
 الإجابة النموذجية لمقياس التنمية المستدامة ومكافحة الفساد

 ثانية ليسانس :المستوى

 (ن1)مقدمة تنتهي بطرح مشكلة 

 :العرض

و هي التنمية التي تعمل على تلبية احتياجات الجيل  :تعريف التنمية المستدامة: اولا 

الحاضر دون المساس بحق الأجيال المقبلة في الثروات و الموارد مع الحفاظ على 

 (ن 2)الوعاء البيئي 

 (ن7: )مؤشرات التنمية: ثانيا

 التنمية عملية و ليست حالة_ 

 التنمية تعمل على أحداث تحولات هيكلية_ 

 التنمية عملية مجتمعية _ 

 التنمية عملية واعية_ 

 التنمية عملية موجهة_ 

 ذاتيةإنتاجية  التنمية تخلق طاقة_ 

 التنمية تحقق تزايد تصاعدي مستمر _ 

 التنمية تزيد مستوى الدخل الفردي_ 

 التنمية ترفع من قدرات المجتمع في جميع القطاعات_ 

 ة معينةالتنمية ترتبط بأطر اجتماعية و سياسي_ 

 (ن9 ) :القطاعات التي تساهم فى عملية التنمية: ثالثا

 الفرد ، الاسرة، المجتمع، القطاع الخاص ، الحكومة ، القانون 

 ( ن1:)الخاتمة

 .ضرورة التحليل و الشرح الوافي لكل عنصر مع احترام المنهجية العلمية: ملاحظة


